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HMITΕΛΙΚΟΣ ΑΙΩΝΙΩΝ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΚΑΙ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΤΑ ΛΕΝΕ ΣΤΙΣ 
19:15 ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ

Ο Ολυμπιακός και ο Παναθηναϊκός πέτυχαν νίκες στους 
προημιτελικούς του Final 8 του Κυπέλλου και πηραν τα εισιτήρια 
για την τετράδα οπου θα αναμετρηθούν στις 19:15. Νωρίτερα 
και συγκεκριμένα στις 15:45 θα διεξαχθεί ο άλλος ημιτελικός 
ανάμεσα σε ΑΕΚ και Περιστέρι.
Ο Ολυμπιακός νίκησε πολύ πιο εύκολα απ’ όσο θα περίμενε ο 
Γιώργος Μπαρτζώκας τον Άρη με 82-51.
Δεκάλεπτα: 22-4, 39-24, 60-37, 82-51
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 6, Κάνααν 2, Λούντζης 
1, Λαρεντζάκης 11, Πάπας 3, Φαλ 9, Σλούκας 3, Βεζένκοφ 15, 
Παπανικολάου 9, Πίτερς 3, Μπλακ 14, ΜακΚίσικ 6
ΑΡΗΣ (Καστρίτης): Χόρχλερ 4, Γκούντγουϊν 9, Μήτρου Λονγκ 
9, Τολιόπουλος, Σχίζας 2, Φίλλιος 5, Νότε 9, Σιδέρης, 
Νετζήπογλου 2, Χαβαλές, Χρηστίδης, Χάγκινς 9
O Παναθηναϊκός είχε ένα πολύ καλό τριανταλεπτο αλλά κι 
ένα τελευταίο δεκάλεπτο που έπαθε τρικυμία απέναντι στον 
Κολοσσό που δεν τα παράτησε. Τελικά έφτασε στην πρόκριση 
μετά το 87-80
Τα δεκάλεπτα: 27-10, 52-33, 71-49, 87-80
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΌΣ (Ράντονιτς): Π. Καλαϊτζάκης, Γουόλτερς 4, Λι 
15, Παπαγιάννης 16, Μποχωριδης, Γουίλιαμς 11, Αγραβάνης 
7, Γ. Καλαϊτζάκης 2, Μπέικον 14, Πονιτκα 2, Μαντζουκας 3, 
Γκουνταιτις 13
ΚΟΛΟΣΣΌΣ ΡΟΔΟΥ (Παπαθεοδώρου): Σμιθ 3, Σταρκς 16, 
Μορέιρα 12, Χρυσικόπουλος, Γιανγκ 8, Ντίξον 22, Χατζηδάκης 2, 
Κατσιβελης 2, Κόφι 10, Γιαννόπουλος 5
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Το παρελθόν:  
Η 28η αναμέτρηση 
Στο Κύπελλο ο Ολυμπιακός και ο Παναθηναϊκός έχουν 
αναμετρηθεί συνολικά 27 φορές. Οι περισσότερες (10, με τον 
Παναθηναϊκό στο 7-3) είναι στον τελικό. Έξι φορές (5-1 ο 
Παναθηναϊκός) έχουν βρεθεί σε προημιτελικό. Πέντε φορές 
σε ημιτελικό και πρώτες φάσεις (4-1 και 3-2 αντίστοιχα πάλι οι 
«πράσινοι). Και μια φορά, τέλος, στην πιο ασυνήθιστη συνθήκη, 
τον «μικρό τελικό» (1-0 ο Ολυμπιακός)
Η τελευταία φορά που αναμετρήθηκαν σε ημιτελικό στο Κύπελλο 
οι δύο «αιώνιοι» έχει μείνει στην ιστορία καθώς ουσιαστικά 
σηματοδότησε την αρχή του «μέχρι τέλους» για τον Ολυμπιακό.
Ήταν 13 Φεβρουαρίου του 2019 στο ΟΑΚΑ όταν οι 
«ερυθρόλευκοι» αρνήθηκαν να παρουσιαστούν στο παρκέ για το 
δεύτερο ημίχρονο. Ο Παναθηναϊκός ήταν μπροστά στο σκορ με 
40-25 και οι Πειραιώτες διαμαρτυρήθηκαν για τη διαιτησία. Και 
όχι μόνο



Ο ΧΟΡΟΣ  
ΞΕΚΙΝΗΣΕ! 

Δεν έχει καν κλείσει 20ήμερο από 
την βραδιά που στάθηκε σημείο ανα-
φοράς σε ολάκερη την ποδοσφαιρική 
Ευρώπη. Η Αλκμααρ του Βαγγέλη Παυ-
λίδη υποδεχόταν την Ουτρέχτη του Τά-
σου Δουβίκα. Το παιχνίδι εξελίχθη-
κε σε πάρτι α λα ελληνικά: χατ-τρικ 
ο οικοδεσπότης, άλλα τρία γκολ (και 
δύο ασίστ) ο φιλοξενούμενος!  Τε-
λικό σκορ, 5-5. Τα λόγια περιττά για 
αμφότερους. Πάμε στην ουσία. Βαγ-
γέλης Παυλίδης: 22 ματς/16 γκολ/9 
ασίστ. Κοινώς, επέστρεψε πιο εκστα-
σιασμένος από πότε από τον τραυματι-
σμό του. Τάσος Δουβίκας: 22 ματς/12 
γκολ/2 ασίστ. Σε μία χρονιά που ξε-
κίνησε μέσα στην αμφισβήτηση λόγω 
της παρουσίας του Ντοστ εκείνος απα-
ντάει με δύο χατ-τρικ όντας ο πρώ-
τος σκόρερ στην Eredivisie (11 τέρμα-
τα). Αμφότεροι «φωνάζουν» πως τα 
ποδοσφαιρικά σύνορα της Ολλανδίας 
(σ.σ.: ειδικά ο Παυλίδης έχοντας 4,5 
χρόνια εκεί) έχουν στενέψει. Το κα-
λοκαίρι, αμφότεροι, θα απέχουν δύο 
χρόνια πριν το φινάλε του συμβολαί-
ου τους. Και αν το καλοκαίρι η Αλκ-
μααρ αρνήθηκε σχεδόν 10 μύρια από 
την Σαλερνιτάνα για τον Παυλίδη, φέ-
τος δύσκολα δεν θα υποκύψει σε ανά-
λογο νούμερο από τις πιέσεις του παί-
κτη που έχει εκφράσει ακόμη και στο
ν decision maker, Max Huiberts. Την 
ίδια στιγμή που και το έτερο ελληνικό 
«9άρι» στην «χώρα της τουλίπας» που 
φέτος έχει ανθήσει αναζητά το επό-
μενο βήμα, με την Ουτρέχτη να βάζει 
ταμπελάκι στα 7-8 μύρια και τον Βόλο 
έχοντας 10% ποσοστό μεταπώλησης 
να τρίβει τα χέρια του για τις επιδό-
σεις του Τάσου Δουβίκα. Οπως φυσι-
κά και ο Γκουστάβο Πογέτ, βλέποντας 
τα 9άρια του on fire! Το καλοκαίρι ήδη 
ξεκίνησε για δαύτους…     

Παρασκήνια

➠





Ο ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ 
ΣΕ 1,5 ΧΡΟΝΟ ΣΤΗΝ 
ΑΛΚΜΑΑΡ ΑΡΙΘΜΕΙ 73 
ΜΑΤΣ ΚΑΙ 41 ΓΚΟΛ!  

Ο ΔΟΥΒΙΚΑΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΠΙΟ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΣ ΣΚΟΡΕΡ 
ΜΕ ΕΝΑ ΓΚΟΛ ΑΝΑ 95 ΛΕΠΤΑ.  

ΕΚΕΙ, «ΣΚΑΛΏΝΕΙ»…                                                            

Οι αυλικοί του ́ χουν πάρει τα αυτιά. Κυ-

ρίως, στο Κολωνάκι! «Πάρε τον να 

δεις προκοπή!», η ατάκα στον Θο-

δωρή Καρυπίδη για τον αγωνιστι-

κό αναμορφωτή του ΟΦΗ, Βάλντας 

Νταμπράουσκας (σ.σ.: συμβόλαιο μέ-

χρι το 2024, 3 κατοστάρικα buyout) που σε 

13 αγώνες έχει κερδίσει 17 βαθμούς. Η θέληση 

ναι μεν ικανή, αλλά ο εγωισμός δεν τον επιτρέπει καν 

ως σκέψη. Μην ξεχνάτε πως ο Λιθουανός αφίχθη 

στην Ελλάδα με τις ευλογίες του Ντίνου Διαμαντό-

πουλου. Του ανθρώπου που κάποτε υπήρξε άμε-

σος συνεργάτης του «Καρυ» και έγινε πλέον κόκ-

κινο πανί, μετά την υπόθεση της μεταγραφής του Ντάνιελ Μανσίνι. 

Ασχέτως που έπεσε το παραδάκι. Οπότε…  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΑΠΟΥΣΙΑ ΤΑΚΤ                                    
Την προηγούμενη φορά, στην «παρθενική» 
του εμφάνιση για την ακρίβεια, μπορεί να τον 
έκανε αλλαγή στο ημίχρονο με τον ΟΦΗ έχο-
ντας σημειώσει αυτογκόλ, αλλά την επομέ-
νη τον κάλεσε στο γραφείο του. Τον έκανε 
να αισθανθεί ασφαλής και να του απλώσει 
ασπίδα προστασίας για το μέλλον. Οπερ και 
εγένετο, καθώς ο Ανδρέας Ντόι έπαιξε πα-
ντού. Ελλάδα, Ευρώπη, ντέρμπι και Κύπελλο. 
Εκεί που δυστυχώς στον πρώτο ημιτελικό με 
την ΑΕΚ, το θηρίο ονόματι Λιβάι Γκαρσία του 
έκανε το βράδυ ατελείωτο μαρτύριο. Εγινε, 
αυτό! Το reaction, όμως, του κόουτς Μίτσελ 
ήταν unfair μια και χωρίς καν να μιλήσει άφη-
σε τον 19χρονο σέντερ μπακ εκτός αποστο-
λής απέναντι στον Παναιτωλικό. Αν δεν χτυ-
πούσε ο Ρέτσος, θα θέλαμε να δούμε τι θα 

έκανε με τον «μικρό» με την Λαμία…   

ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΚΑΙ ΔΟΥΒΙΚΑΣ  
ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΠΟΛΟ ΕΛΞΗΣ ΚΑΙ  
ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΑΛΛΑΖΟΥΝ 
ΟΜΑΔΑ  



ΤΈΛΟΣ ΈΠΟΧΉΣ!                                                                                        
Μπορεί να μην πούλησε όσο ο Λούκας Βιγιαφάνες. 
Να μην ήταν τόσο βιρτουόζος, όσο ο Νικολά Μαρτίνες, 
αλλά de facto έχει αφήσει το στίγμα του στο Αγρίνιο. 
Έξι χρόνια δεν τα λες και λίγα για τον captain του Πα-
ναιτωλικού που τον Ιούνιο γίνεται 34 ετών. Δύσκολα 
να ακολουθήσει το club και στην επόμενη μέρα της 
νέας εποχής Καμίνσκι. Σημειώστε το…  

Ή ΝΈΑ ΓΈΝΙΑ                                                                                     

Τα αφεντικά είναι καλοπληρωτές, αλλά έχουν τα κολλήματά 
τους. Δύσκολα εμπιστεύονται Ελληνες παίκτες! Σε σημείο 
που ξεκλήρισαν ολάκερη την φουρνιά των ‘00αρων 
(Χριστόπουλος, Αντζουλάς και Κανελλόπουλος) και φέτος 
έχουν αφήσει παντελώς ανενεργό τον Τσιφτσή κάτω από 
τα δοκάρια. Στο ματς με τον ΠΑΟΚ, εκτός από την απίστευτη 
ανατροπή, «έλαμψε» και η ελπίδα των ΄03 (Κωστέας, 
Προύντζος). Και ο Μάντζιος λέει πως τα καλύτερα έρχονται… 

Φαμίλια Λώλη! Ποδοσφαιρικά τέκνα αμφότερα του ΠΑΣ. Ο 
Αλέξανδρος (εν έτει 2002) εδώ και 3 χρόνια αναζητά το 

ξεπέταγμα την ίδια ώρα που ο μικρότερος (γεννημένος 2005) 
έρχεται με φόρα από την Κ19. Σε διαφορετικά γραφεία εκπρο-
σώπησης, παρακαλώ!  



«ΚΟΥΜΠΑΡΟΣ»!                                                               

Γιούρκας Σεϊταρίδης. Γαμπρός του αφεντικού στην Λαμία, δι-
αχρονικά «κολλητός» του Τάκη Φύσσα και ο άνθρωπος που 
μεσολάβησε για την πρόσληψη του Λεωνίδα Βόκολου στην 
Λαμία. Την ίδια στιγμή που ο Πίτι είχε «κλειδώσει» στον Αν-
χελ Λόπεθ (σ.σ.: πρώην Βόλου και Ατρόμητου). Απλώς, ο 
πρόεδρος που φέτος έχει ξεπαραδιαστεί ήθελε προπονη-
τή που να ομιλεί την ελληνικήν…   

ΥΠΟ ΑΙΡΈΣΉ                                                                 
Μέσα από τον Παναθηναϊκό έφθασε σε σημείο να κληθεί 
και στην Εθνική Ελλάδας! Μέσα στο 2023, όμως, βιώνει 
την άλλη όψη του νομίσματος. Η ενέργεια και το πιο 
μοντέρνο status του Γιώργου Βαγιαννίδη τον έχουν εκτοπίσει 
από την 11άδα (σ.σ.: βασικός σε ένα από τα 5 τελευταία 
ματς) και συνάμα με την ανάγκη του Παναθηναϊκού για 
απόκτηση δεξιού μπακ θέτουν εν αμφιβόλω την παρουσία 
του Γιάννη Κώτσιρα το καλοκαίρι...  

«ΒΡΏΜΙΚΉ» ΔΟΥΛΈΙΑ…                                                  
Η χρονιά για τον Αρη πρακτικά έχει «σβήσει». 
Μοναδικό απομεινάρι αγωνιστικού κινήτρου η έξοδος 
στο Conference League. Η πρόσληψη του Ρόμπερτ Παλίκουτσα 
μπορεί να ξάφνιασε πολλούς, αλλά «φωτογραφίζει» τις 
προθέσεις του ισχυρού άνδρα του Αρη για μία κανονικότητα 
στο οργανόγραμμα της λειτουργικότητας του club. Εν αρχή 
ην οι αποδεσμεύσεις με τον Καρυπίδη να πληρώνει ακόμη 
αλόγιστα τα λάθη του… χθες (σ.σ.: τελευταίο ο Ζερβινιό). 
Πλέον, ο Γερμανοκροάτης τεχνικός διευθυντής θα αναλάβει 
δράση να γλιτώσει την τσέπη του boss! Η ατζέντα του θα 
χρησιμοποιηθεί και στις μεταγραφές, αλλά ο εξ απορρήτων 
του προέδρου παραμένει Νο1…   

ΑΛΉΘΈΙΑ, ΠΏΣ ΓΙΝΈΤΑΙ ΣΤΉΝ ΦΈΤΙΝΉ ΑΈΚ ΝΑ 
ΜΉΝ ΈΧΈΙ ΑΝΟΙΞΈΙ ΜΥΤΉ ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΉΡΙΑ;  quizTime
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ΚΑΙ ΤΏΡΑ… AGENT!                                               
O κύριος μέσα σε ένα τρίμηνο αγωνιστικών επιτευγμάτων έχει «κερδίσει» 
τον σεβασμό της πιάτσας! Στην Νίκαια βίωσε μέχρι και standing ovation από 
τους φιλάθλους του Ιωνικού. To ποδοσφαιρικό του status «πουλάει» στην 
αγορά. Σε σημείο που δεν είναι υπερβολή πως κάθε εβδομάδα εμφανί-
ζεται και μία ομάδα για χάρη του στα μέρη μας. Ο Γιάννης Κωνσταντέλιας 
«τελείωσε» και με την υπόθεση της ανανέωσης του συμβολαίου μέχρι 
το 2027 με τον ΠΑΟΚ με 350 χιλιάρικα μέσο όρο, συν τα μπόνους, χω-
ρίς ρήτρα αποδέσμευσης. Το επόμενο που θα μπει σε σειρά/τάξη είναι η 
εύρεση του γραφείου εκπροσώπησης με την ανάλογη επιφάνεια/εκτό-
πισμα στην αγορά. Σε συνεργασία με τον ήδη άνθρωπο που είναι εκπτό-
σωπός του. Δεν θα τον αφήσει «ξεκρέμαστο». Ξεκινάμε…   

Γιάννης Κομπότης! Προχώρησε σε Τρίτη αλλαγή προ-
πονητή μέσα σε ένα εξάμηνο μήπως και περισώσει 

την μεταγραφική του ανεπάρκεια μια και ήδη φέρεται να το 
΄χει μετανιώσει που δεν έβαλε το χέρι στην τσέπη.  
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Οπως αποκάλυψε το sportime.gr, ο Θόδωρος Καρυπίδης είχε 
τηλεφωνική επικοινωνία με τον πρόεδρο της ΕΠΟ, Τάκη Μπαλ-
τάκο, με τον διοικητικό ηγέτη του Αρη να αναφέρεται στις διαι-
τησίες που έχουν οι «κίτρινοι» στα τελευταία ματς και να ζητά-
ει επικοινωνία και με τον επικεφαλής της ΚΕΔ, Στέφαν Μπένετ. 
Σε αγωνιστικό επίπεδο, ο Γιάκουμπ Μπράμπετς τίθεται οριστικά 
εκτός μάχης του αγώνα με τον ΟΦΗ στο Ηράκλειο, καθώς συνέ-
χισε με ατομικό.

Ελίασον και Γκατσίνοβιτς θέτουν ισχυρή υποψηφιότητα για μια θέση 
στο αρχικό σχήμα για το ντέρμπι στην Τούμπα, καθώς αμφότεροι έχουν 
φορμαριστεί. Οσον αφορά τον Σέρχιο Αραούχο, ο Αργεντινός κάνει 
αγώνα δρόμου για να είναι έτοιμος, με τη σημερινή προπόνηση να ξε-
καθαρίζει αν ο 31χρονος θα συμπεριληφθεί στην αποστολή των «κι-
τρινόμαυρων». Εφόσον δεν τα καταφέρει, ως αντικαταστάτης του φι-
γουράρει ο Τσούμπερ.

Ερωτηματικά προκάλεσε η επιλογή της αποστολής από τον Ιβάν Γιοβά-
νοβιτς για τον σημερινό αγώνα απέναντι στον Βόλο, στο «Απ. Νικολα-
ΐδης» (COSMOTESPORT 1HD), όπου αναμένεται και sold-out από τους 
φίλους των «πράσινων». Παρότι ο Χόρντουρ Μάγκνουσον συμμετεί-
χε κανονικά στις προπονήσεις μέσα στην εβδομάδα, έμεινε εκτός. Για 
τη μια θέση στα εξτρέμ, ο Σέρβος τεχνικός θα αποφασίσει τελευταία 
στιγμή αν θα χρησιμοποιήσει Κλάινχαϊσλερ ή Παλάσιος.

Αρκετά διλήμματα έχει ο Μίτσελ ενόψει της αυριανής αναμέτρησης 
απέναντι στη Λαμία. Θα παίξει ο Ντόη ως παρτενέρ του Σωκράτη ή θα 
επιλεχθεί ένας εκ των Ρέτσο – Μπα; Οσο για την κάλυψη της θέσης 
του Εμβιλά, ο Ισπανός καλείται να αποφασίσει ανάμεσα στους Σαμα-
σέκου και Κασάμι, με τον δεύτερο να έχει περισσότερες πιθανότητες 
για το αρχικό σχήμα. Πονοκέφαλος και μεσοεπιθετικά, με τον Μπιελ 
να «βλέπει» ενδεκάδα.

Ούτε 48ωρο δεν συμπληρώθηκε από την ανακοίνωση της επέκτασης 
συμβολαίου του Γιάννη Κωνσταντέλια στον ΠΑΟΚ και οι «σειρήνες» 
του εξωτερικού ήχησαν ξανά. Νέος ενδιαφερόμενος η μεγάλη Μί-
λαν, η οποία σύμφωνα με ιταλικά ΜΜΕ, προσφέρει δέκα εκατομμύρια 
για τον νεαρό μεσοεπιθετικό των «ασπρόμαυρων». Ωστόσο, οι απαι-
τήσεις του «Δικεφάλου του Βορρά» που βρίσκεται σε ανοιχτή γραμ-
μή επικοινωνίας με τον Πάολο Μαλντίνι, είναι σαφώς υψηλότερες 
(15-20 «χαρτιά»).
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ΑΓΓΛΙΑ 14:30
ΑΣΤΟΝ ΒΙΛΑ-ΑΡΣΕΝΑΛ 2 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ Η ΑΡΣΕΝΑΛ
Μετά την ήττα από τη Σίτι, οι «κανονιέρηδες» ξέρουν καλά 
ότι πρέπει άμεσα να ανακάμψουν, καθώς παραμένουν για 
τέσσερα σερί παιχνίδια χωρίς νίκη. Χωρίς άγχος θα παί-
ξει η Βίλα, η οποία διατηρεί απόσταση ασφαλείας απο την 
επικίνδυνη ζώνη.

ΑΓΓΛΙΑ 17:00
ΝΟΤΙΓΧΑΜ ΦΟΡΕΣΤ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ 2 -1,5 1,91
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Με το «διπλό» στο «Emirates», η Σίτι μπήκε γερά στη μάχη 
του τίτλου, ενώ έχει μπροστά της και τις αναμετρήσεις για 
το Champions League. Με φουλ επιθετικό πλάνο θα πα-
ραταχθεί σήμερα μέσα στην έδρα της ελλιπούς Νότιγχαμ 
Φόρεστ.

ΙΤΑΛΙΑ 19:00
ΜΟΝΤΣΑ-ΜΙΛΑΝ 2 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΗ ΦΑΝΕΛΑ ΤΗΣ ΜΙΛΑΝ
Απο δύο σημαντικές νίκες έρχεται η Μίλαν που αναμένε-
ται να της δώσουν ώθηση για την δύσκολη συνέχεια. Στο 
πρωτάθλημα είναι σίγουρο ότι θα δώσει σκληρή μάχη για 
να εξασφαλίσει μια θέση στην τετράδα. Ομάδα - έκπληξη 
στο πρωτάθλημα η Μόντσα και μπορεί να κάνει τη ζημιά.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 16:30
ΓΚΛΑΝΤΜΠΑΧ-ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ G/G + OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΔΥΑΖΟΥΜΕ ΤΟ OVER ΜΕ ΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ 
Με τον Κομάν να σκοράρει, η Μπάγερν πέρασε απο το Πα-
ρίσι και απέκτησε έτσι προβάδισμα πρόκρισης έναντι της 
Παρί. Πλέον, επιστρέφει στο πρωτάθλημα και έχει απο-
στολή στην έδρα της Γκλάντμπαχ, όπου συνήθως τις βάζει 
δύσκολα τα τελευταία χρόνια.

ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00
ΟΣΑΣΟΥΝΑ-ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ 2 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Πριν την μεγάλη μάχη με την Λίβερπουλ για το Champions 
League η «βασίλισσα» έχει αποστολή στη Παμπλόνα για το 
πρωτάθλημα. Στο -8 απο την Μπαρτσελόνα οι Μαδριλένοι 
ξέρουν καλά ότι δεν υπάρχουν περιθώρια για απώλειες.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΑΚΡΙΤΑΣ ΧΛΩΡΑΚΑΣ-ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΕΜΕΣΟΥ 2 -0,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΘΑ ΠΑΙΞΟΥΜΕ
Εμπλεξε ο Απόλλων με την συμμετοχή του στα πλέι-οφ να 
μην είναι πλέον σίγουρη. Κάθε ματς είναι σαν τελικός αρ-
χής γενομένης από εκείνο κόντρα στον Ακρίτα, ο οποίος 
έκανε την έκπληξη της προηγούμενης αγωνιστικής κόβο-
ντας βαθμούς από την πρωτοπόρο ΑΕΚ.

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΜΕ 
ΑΚΡΩΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ 
ΣΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
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 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Η Επιτροπή Υψηλού Αθλητισμού του ΣΕΓΑΣ αποφάσισε οι Έλληνες 
πρωταθλητές που μετείχαν στους τελικούς των Ολυμπιακών Αγώ-

νων του Τόκιο να μην πάρουν μέρος στους προκριματικούς του 
Πανελληνίου Πρωταθλήματος. Έτσι, απευθείας στους τελι-

κούς αγωνίζονται Μίλτος Τεντόγλου, Εμμανουήλ Καραλής 
και Νικόλ Κυριακοπούλου. 

Χθες στο Δημοτικό Θέατρο Πειραιά πραγματοποιήθηκε η ετήσια γιορτή 
του ΣΕΓΑΣ, όπου βραβεύτηκαν οι κορυφαίοι αθλητές και αθλήτριες, 
μαζί με τους προπονητές τους που διακρίθηκαν την περσινή χρο-
νιά. Ανάμεσά τους οι πρωταθλητές Ευρώπης Αντιγόνη Ντρι-
σμπιώτη, Μίλτος Τεντόγλου και Ελίνα Τζένγκο.
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Σήμερα διεξάγεται η πρώτη ημέρα του 37ου Πανελληνίου Πρωτα-
θλήματος κλειστού στίβου στο ΣΕΦ. Στο πρόγραμμα «δεσπόζουν» 
οι τελικοί στα 60μ. με τις Ραφαέλα Σπανουδάκη και Πολυνίκη 
Εμμανουηλίδου, το επί κοντώ με τον Εμμανουήλ Καραλή, τα 
400μ. με την Ειρήνη Βασιλείου και το τριπλούν με τον Δη-
μήτρη Τσιάμη.

Η Άννα Χολ άγγιξε το παγκόσμιο ρεκόρ στο πένταθλο στη χθεσινή 
πρώτη ημέρα του πρωταθλήματος ΗΠΑ στον κλειστό που διεξάγεται 

στο Αλμπουκέρκι. Η Αμερικανίδα συγκέντρωσε 5.004β. και πέτυ-
χε ρεκόρ ΗΠΑ, ατομικό και έγινε η δεύτερη καλύτερη όλων των 

εποχών. 

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Σε… απότομη προσγείωση υποχρεώθηκε η Λυκόβρυση μετά την ήττα 

που γνώρισε με 2-1 από την Ελευθερούπολη. Σε μία αναμέτρηση όπου 

το… δέλεαρ ήταν μεγάλο, το νεανικό συγκρότημα των βορείων προ-

αστίων δεν βρέθηκε σε καθόλου καλή ημέρα , με άμεση συνέπεια η 

ήττα να έρθει ως φυσικό επακόλουθο. 

Με τον τεχνικό Κώστα Ιωάννου να αναλύει τις σκέψεις του: «Δεν βρε-

θήκαμε σε καλή ημέρα και χάσαμε δίκαια. Υποπέσαμε σε δύο σοβα-

ρά αμυντικά μας λάθη τα οποία τα πληρώσαμε. Είμαστε υποχρεωμέ-

νοι να ξεπεράσουμε αυτό το σοκ, να μαζευτούμε και να δουλέψουμε 

ακόμη πιο εμπεριστατωμένα και μεθοδικά, ώστε να προετοιμαστούμε 

κατάλληλα για την καθοριστική συνέχεια που μας περιμένει. Το επό-

μενο ματς είναι πάρα πολύ δύσκολο, αφού θα κληθούμε να αντιμε-

τωπίσουμε τα Βριλήσσια που προπορεύονται στην βαθμολογία, Μία 

πολύ δυνατή και οργανωμένη ομάδα, όπου έχει αποδείξει με τη όλη 

της παρουσία ότι η πορεία που έχει διαγράψει δεν είναι καθόλου τυ-

χαία. Οφείλουμε να φανούμε όσο το δυνατόν πιο συμπαγείς και απο-

φασιστικοί».

ΚΟΨΑΧΕΙΛΑ

«Καζάνι» που βράζει θυμίζει η Κοψαχείλα με αφορμή την αντιμετώ-

πιση που έτυχε από τον διαιτητή Αρβανίτη η ομάδα στην εκτός έδρας 

αναμέτρησή της με την Α.Ε. Μεταμόρφωση. Ματς όπου οι «κιτρινό-

μαυροι» ηττήθηκαν με 1-0. Άκρως ενδεικτικές είναι οι δηλώσεις 

του τεχνικού Αντώνη Κουφογιαννάκη στη στήλη: «Χάσαμε ένα παιχνί-

δι όπου βάσει της συνολικής μας απόδοσης θα έπρεπε τουλάχιστον 

να μην είχαμε ηττηθεί. Είχαμε την πλήρη πρωτοβουλία στο μεγαλύτε-

ρο διάστημα του αγώνα, δημιουργήσαμε αρκετές φάσεις, όμως δεν 

καταφέραμε να πάρουμε τίποτε και γι’ αυτό κατά πολύ μεγάλο ποσο-

στό υπεύθυνος είναι ο διαιτητής. Δεν έχω ασχοληθεί στο παρελθόν 

ποτέ με διαιτητές αλλά θα το κάνω τώρα, αφού ο εν λόγω ρέφερι με 

τις αποφάσεις του μας υποχρέωσε σε ήττα. Πλέον δεν έχουμε άλλη 

επιλογή από το να προετοιμαστούμε κατάλληλα, ενόψει της απαιτητι-

κής όσο και δύσκολης συνέχειας που έχουμε μπροστά μας. Μας πε-

ριμένει ένα πολύ δύσκολο παιχνίδι κόντρα στη πρωτοπόρο του ομίλου, 

την Αθηναϊδα και οφείλουμε να δουλέψουμε αρκετά σε πολλούς το-

μείς, ώστε να φανούμε ανταγωνιστικοί και να διεκδικήσουμε το κα-

λύτερο δυνατό αποτέλεσμα».

ΝΕΟΠΕΝΤΕΛΙΚΟΣ

Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στην τεχνική ηγεσία 

του Νεοπεντελικού μετά την εντός έδρας ισοπαλία (0-0) κόντρα στον 

Παράδεισο Αμαρουσίου. Οι ιθύνοντες του φιλόδοξου σωματείου των 

βορείων προαστίων κινήθηκαν ταχύτατα και με συντονισμένες ενέρ-

γειες προχώρησαν στη σύναψη συμφωνίας με τον Παναγιώτη Κοζα-

κόπουλο. Ο ικανότατος τεχνικός αφού άκουσε με ιδιαίτερη προσοχή 

την πρόταση των παραγόντων του συλλόγου της Πεντέλης συμφώνη-

σε σε όλα με την διοίκηση της ομάδας, και χτες είχε την πρώτη του 

συνάντηση με τους παίκτες της ομάδας. Άμεσος συνεργάτης του και 

γυμναστής της ομάδας θα είναι ο Κωνσταντίνος Λακιώτης. 

ΙΩΑΝΝΟΥ: «ΟΦΕΙΛΟΥΜΕ 
ΝΑ ΞΕΠΕΡΑΣΟΥΜΕ ΤΟ ΣΟΚ» 
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ 
ΕΠΙΣΗΜΑΝΕ ΜΕ ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΤΟΥ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΗΣ 
ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ

Ψύλλιας: 
«Χάσαμε 
ουσιαστικά 
ένα δικό μας 
παιχνίδι…»  
 
Ακόμη προσπαθούν να 
συνέλθουν στον Λαρισα-
ϊκό κυρίως για τον τρό-
πο με τον οποίο έφυγαν 
άπραγοι από την έδρα 
του Κεραυνού Πετρού-
πολης χάνοντας με 3-2. 
Το νεανικό συγκρότη-
μα των κεντρικών προ-
αστίων έχασε κυριολε-
κτικά ένα παιχνίδι που 
το κρατούσε στα χέ-
ρια του, αφού στο 60’ 
βρέθηκε να προηγεί-
ται με 0-2 και να δεί-
χνει ικανό για το «δι-
πλό». Όμως η έλλειψη 
εμπειρίας που χαρακτη-
ρίζει το νεανικό σύνολο 
του Θανάση Ψύλλια δεν 
του επέτρεψε να κάνει 
σωστή διαχείριση του 
υπέρ του αποτελέσμα-
τος. Με τον έμπειρο τε-
χνικό να καταθέτει τις 
απόψεις του:  «Είμαστε 
κυριολεκτικά σκασμέ-
νοι για την έκβαση του 
αγώνα με τον Κεραυ-
νό Πετρούπολης. Χάσα-
με ουσιαστικά ένα δικό 
μας παιχνίδι, Βρεθήκα-
με στο 60’ να προηγού-
μαστε με 0-2, να έχου-
με τον απόλυτο έλεγχο 
της αναμέτρησης, ωστό-
σο κάποια λάθη, αλλά 
και η έλλειψη εμπει-
ρίας που χαρακτηρίζει 
την ομάδα μας, δεν μας 
επέτρεψαν αν πάρου-
με κάποιο θετικό αποτέ-
λεσμα. Δεχθήκαμε τρία 
αναπάντητα γκολ και δεν 
μπορέσαμε να βγάλουμε 
αντίδραση. Δεν πειράζει, 
όμως δεν μας παίρνει 
από κάτω. Από το ξεκί-
νημα της φετινής χρο-
νιάς είχαμε τονίσει ότι 
φέτος χτίζουμε τις στέ-
ρεες και υγιείς βάσεις 
για την δημιουργία ενός 
ισχυρού συνόλου, το 
οποίο βελτιώνεται διαρ-
κώς, με όπλο την δίψα 
για σκληρή δουλειά και 
έχει πολύ ταλέντο με 
φόντο το μέλλον».

Την εκπληκτική της πορεία στον ιδιαίτε-
ρα συναρπαστικό δεύτερο όμιλο της Α’ 
Κατηγορίας ΕΠΣΑ επιβεβαίωσε η Αγία 
Ελεούσα στον μέγιστο βαθμό, συντρί-
βοντας με 4-0 τον Ατταλο Νέας Φιλα-
δέλφειας. 
Σε μία αναμέτρηση όπου το φιλόδοξο 
σύνολο της Αγίας Βαρβάρας εκ προοιμί-
ου υπερείχε σε ποιότητα, εναλλακτικές 
επιλογές, αλλά και στα βαθμολογικά 
μονοπάτια οι φιλοξενούμενοι προέβα-
λαν σθεναρή αντίδραση μόνο στο πρώ-
το μέρος Με το σύνολο του Νίκου Κου-
νάδη να κυριαρχεί ολοκληρωτικά στην 
επανάληψη, διάστημα, όπου και έθε-
σε τα πολύ γερά θεμέλια του νέου του 
θριάμβου, που το κράτησε ολοζώντανο 
στο κυνήγι της ανόδου. Χαρακτηριστι-
κές είναι οι δηλώσεις του στιβαρού δι-
οικητικού στελέχους Τάκη Γιαννόπου-
λου, λέγοντας τα εξής: «Πετύχαμε μία 
πολύ σημαντική νίκη την οποία συνδυ-
άσαμε με εξαιρετική εμφάνιση. Σκορά-
ραμε τέσσερις φορές, είχαμε ισάριθ-
μα δοκάρια, ενώ χάσαμε κι ένα πέναλτι. 
Στο πρώτο μέρος ο αντίπαλός μας, μας 
έκλεισε τους χώρους για μεγάλο χρο-
νικό διάστημα. Χάσαμε πέναλτι, είχαμε 
και τέσσερα δοκάρια, ενώ στο 44’ ευτυ-
χήσαμε να ανοίξουμε το σκορ με όμορ-
φη κεφαλιά του Αλέξανδρου Μπάκα . 
Ένα γκολ, το οποίο μας απελευθέρωσε 
ψυχολογικά και επέτρεψε στην ομά-
δα μα σαν βρει κενούς χώρους στην 
επανάληψη και να πετύχει άλλα τρία 
όμορφα γκολ, αλλά και να χάσει αρκε-
τές ακόμη κλασικές ευκαιρίες. Η προ-
σοχή μας πλέον επικεντρώνεται στην 
επόμενη κρίσιμη αναμέτρηση κόντρα 
στην Άμιλλα Περιστερίου, Το γεγονός 
ότι ο προσεχής μας αντίπαλος βρίσκε-
ται στην ουρά του βαθμολογικού πίνα-
κα δεν μας ξεγελάει. Πρόκειται για μία 
νεανική ομάδα που απαρτίζεται από πο-
δοσφαιριστές που τρέχουν αρκετά και 
σε καμία περίπτωση δεν θα έχει απο-
λύτως τίποτα να χάσει Οφείλουμε να 
παρουσιαστούμε απόλυτα προσεκτικοί 
και συγκεντρωμένοι, ώστε να φτάσου-
με στο αποτέλεσμα που θέλουμε».

Γιαννόπουλος: 
«Σημαντική νίκη 
με εξαιρετική 
εμφάνιση» 

Το σημερινό πρόγραμμα
ΕΠΣΑ: Α Κατηγορία - 1ος όμιλος: Γήπεδο Νήαρ Ηστ : ΓΣ 
Καισαριανής – Πανερυθραϊκός, Χαϊδαρίου: Χαϊδάρι - 
Ήφαιστος Περιστερίου, Τραχώνων: Θύελλα Αγίου Δη-
μητρίου – Σούρμενα, Χωράφας:  Αμιλλα Περιστερίου - 
Αγία Ελεούσα, Γουδή : Άγιος Θωμάς - Χαλάνδρι , Κάτω 
Αχαρνών: Άτταλος -  Ανθούπολη. 3ος όμιλος: Εργάνης: 
Βύρωνας – Μελίσσια,  Ηρακλείου: Ηράκλειο – Χολαρ-
γός, Ηφαίστου: ΑΟ Περιστερίου - Ελπίδα Αγίων Αναρ-
γύρων. Β’  κατηγορία - 1ος όμιλος: Ιλίου:  ΑΟ Ιλίου – 
Αττικός, Παλαιού Φαλήρου: Κοψαχείλα - Αθηναΐδα 2ος 
όμιλος: Αλεπότρυπας:  Αμπελόκηποι – Αρίων, Λυκό-
βρυσης: Λυκόβρυση – Βριλήσσια,  Καλαμακίου : Άγιος 
Δημήτριος – Κορωνίδα. 3ος όμιλος: Βριλησσίων: Κέ-
νταυρος Βριλησσίων -  Τριφυλλιακός,  Νέας Ιωνίας:  
Αλσούπολη - Λύκοι Χαϊδαρίου,  Ελληνικού:  Παγκρά-
τι – Κηπούπολη, Ρουφ:  Πετράλωνα – Παπάγος. 4ος  
όμιλος:  Ακαδημία Πλάτωνος:  Κολωνός – Ίωνες, Χα-
λανδρίου:  Ατρόμητος Χαλανδρίου – Ιάσων,  Κάτω Χα-
λανδρίου:  Απόλλων Χαλανδρίου – Πεύκη. Γ’, κατηγορία 
- 1ος όμιλος: Τζιτζιφιών (10 5:30):  Φοίνικας Καλλι-
θέας - Χαλκηδονικός 3ος όμιλος : Χαϊδαρίου:  Δάσος 
Χαϊδαρίου ΑΟΝ Αργυρούπολης. 4ος όμιλος : Υμηττού : 
Υμηττός -Νίκη Αλίμου, Γαλατσίου: Νίκη Γαλατσίου – ΑΕ 
Ιλίου. Οι αγώνες αρχίζουν στις 1500.
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ΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ
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 Ο Κώστας Ιωάννου




